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ATENCAO!
1. NAO é permitido utilizar calculadora nem consultar livros e anotacdes;

2. Voce deve justificar todas as suas respostas e pode usar sem provar todos os resultados utiliza-
dos em aula;

3. Vocé pode utilizar sem provar as expressdes para polindmios de Taylor vistas em aula;
4. Faca a prova a lapis;

5. Aprova tem duragdo de 2 horas e vocé poderd deixar a sala somente ap6s as 15h;

6. O gabarito estard disponivel na internet apés a realizagdo da prova;

7. Boa prova!



Questao 1 Usando polinémios de Taylor, determine uma aproximacéo para cada um dos ndmeros

abaixo com erro ¢ satisfazendo as condicdes explicitadas. Procure em todos os calculos utilizar o
polinémio de menor grau possivel:
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Questdo 2 Determine os hrmtes a segulr se existirem:
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Questdo 1 Usando polinémios de Taylor, determine uma aproximacdo para cada um dos nimeros
abaixo com erro ¢ satisfazendo as condigbes explicitadas. Procure em todos os calculos utilizar o

polinémio de menor grau possivel:
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Questdo 2 Determine os hmltes a segu1r se existirem:
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Questao 1 Usando polinémios de Taylor, determine uma aproximacio para cada um dos nimeros
abaixo com erro ¢ satisfazendo as condigbes explicitadas. Procure em todos os cédlculos utilizar o

polinémio de menor grau possivel:
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Questdo 2 Determine os hrmtes a segulr se existirem:
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Questdo 3 Considere a funcéo f : R? — R dada por
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1. (1 ponto) Mostre que f é continua em R?\ {(0,0)}.
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2. (1,5 ponto) Determine o valor de a para que f seja continua em (0, 0).
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